



LINDESKOVEN
AFDELING 32

LINDESKOVEN

Afdelingsbestyrelsen - afdeling 32
Østre Lindeskov 209, 2600 Glostrup
tlf.: 4343 1721

En afdeling under Glostrup Boligselskab

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde afholdt den 9. januar 2018 .

Mødedeltagere:		Afbud	Ikke fremmødt
Bjarne Kusk	AB-medlem	X	
Martin Gjøll	AB-medlem	Deltog fra kl. 19.00	
Louise Larsen	AB-medlem		
Christian Moberg	AB-medlem	X	
Søren Heick	AB-medlem		
Kenneth Schwartzmann	AB-Suppleant		
Carina Hedelund	AB-Suppleant	X	
Johnny Petersen – GB	Driftsområde Hvissinge		X
Jimmi Eibye – GB	Driftsområde Hvissinge		X
Per Bager - GB	GB		X

1. Godkendelse af dagsorden

Indstilling:

Bestyrelsen godkender dagsordenen

Beslutning: Dagsordenen blev godkendt

2. Valg af mødeleder og referent til dette møde

Indstilling:

AB vælger mødeleder og referent.

Beslutning:

Mødeleder: Louise Larsen

Referent: Søren Heick

3. Driftssager

Der er udsendt revideret aktivitetsliste 10/10-2017

Der er modtaget opdateret markvandingsnotat 4/4-2017.

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen gennemgår aktivitetslisten og markvandingsnotatet og træffer de nødvendige beslutninger.

Beslutning:

Ny driftsleder:

Det konstateredes, at Jimmi Eibye ikke længere er driftsleder for afdelingerne i Hvissinge, hvorfor konkrete opdateringer for driftssager ikke var modtaget.

Bestyrelsen konstaterede dog fremdrift af den nye parkeringsplads. Herunder nyt sti areal inklusive lys-armaturer, beplantning på volden med videre.

4. Trapperum og træudbygninger

Der ønskes en status på arbejdet med renoveringssagen

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen drøfter ovenstående.

Beslutning: Den valgte rådgiver, Erik K. Jørgensen, arbejder videre med sagen. Herudover oplystes, at projektleder fra GB, Per Bager, har opsagt sin stilling i GB.

5. Indbrud og manglende tryghed i området

Formanden orienterer om seneste udvikling i sagen.

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen drøfter ovenstående og tager formandens orientering til efterretning

Beslutning: Intet nyt fra hverken driften eller Københavns Politi omkring videoovervågning.

6. OB, SU mm.

Formanden og SU repræsentanten orienterer om seneste OB og SU møde og øvrigt arbejde i diverse udvalg



MG orienterede kort fra ekstraordinært OB-møde afholdt den 3. januar. SH oplyste, at der ikke er afholdt SU-møde i perioden siden sidst og meddelte, at SU-stormøde var aflyst.

Beslutning: Afdelingsbestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

7. Fokuspunkter

Hvor langt er vi med hensyn til vores fokuspunkter?

- Facaderenoveringen
- Energibesparende tiltag
- Fællesarealerne gøres mere attraktive
- Lugtgener fra molokkerne
- Persondataloven
- Synlighed over hvad bestyrelsen arbejder med også for beboer uden Facebook
- Synlighed over arbejdet mellem afdelingsbestyrelsen, Organisationsbestyrelsen og Samarbejdsudvalget.
- Økonomi

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen drøfter ovenstående og træffer de nødvendige beslutninger

Beslutning: Bestyrelsen drøftede særligt de emner, som specifikt handlede om drift.

8. Økonomi

Der ønskes en status fra kassereren, over bestyrelsens økonomi. Hvad har vi brugt og hvad skal vi bruge?

Indstilling:

Bestyrelsen tager kassererens status til efterretning

Beslutning: Punktet blev ikke behandlet.

9. Fest- og aktivitetsudvalg

Der ønskes en status for arbejdet i udvalget.

Indstilling

Afdelingsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning og træffer de nødvendige beslutninger.

Beslutning: Udvalget orienterede om status for fastelavn, som afholdes i samarbejde med bestyrelsen i Birke-/Bøgeskoven.

10. Redaktionsudvalg Hvissinge Nyt

Der ønskes en tilbagemelding fra udvalget.

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen tager orienteringen til efterretning.

Beslutning: Punktet blev ikke behandlet.

11. Årshjul

Er der nogle møder, arrangementer eller lignende vi skal have fokus på inden næste møde?

Indstilling:

Bestyrelsen drøfter ovenstående.

Beslutning: Bestyrelsen drøftede kort emnet.

12. Information:

Hvissingenyt – Det drøftes hvilke indlæg der skal fremsendes og hvem der skriver.

Facebook – orientering om aftenens møde

Andet

Indstilling:

Afdelingsbestyrelsen udpeger emner og skribent til HvissingeNyt og Facebook

Beslutning: Bestyrelsen besluttede, at der ikke udsendes beboerinfo fra januarmødet.

13. Livet i afdelingsbestyrelsen og i Lindeskoven i øvrigt